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Material utilizado (para ambas figuras) : Número de artículo: Cantidad:
Lote de lana acrilica, 50 g de 20 colores distintos, para agujas de ganchillo o de tejer. 
Grosor 9 mm, longitud 35 m cada uno, 700 m en total 672669 1

Lote de lana acrilica, 50 g de 20 colores distintos, para agujas de ganchillo o de tejer. 
Grosor 4,5 - 5 mm, longitud 80 m cada uno, total 1600 m   673931 1

Lana acrílica 50 g, aguja de ganchillo/tejer tamaño 4,5 - 5 mm, blanca       673942 alternativamente

Lana acrílica 50 g, aguja de ganchillo/tejer tamaño 4,5 - 5 mm, blanco natural  673953 alternativamente

Lana acrílica 50 g, aguja de ganchillo/tejer tamaño 4,5 - 5 mm, amarilla       673964 alternativamente

Lana acrílica 50 g, aguja de ganchillo/tejer tamaño 4,5 - 5 mm, roja        673975 alternativamente

Lana acrílica 50 g, aguja de ganchillo/tejer tamaño 4,5 - 5 mm, rosa antiguo    673986 alternativamente

Lana acrílica 50 g, aguja de ganchillo/tejer tamaño 4,5 - 5 mm, rosa claro   673997 alternativamente

Lana acrílica 50 g, aguja de ganchillo/tejer tamaño 4,5 - 5 mm, azul     674007 alternativamente

Lana acrílica 50 g, aguja de ganchillo/tejer tamaño 4,5 - 5 mm, turquesa   674018 alternativamente

Lana acrílica 50 g, gancho de ganchillo/tejer tamaño 4,5 - 5 mm, verde claro 674029 alternativamente

Lana acrílica 50 g, aguja de ganchillo/tejer tamaño 4,5 - 5 mm, marrón    674030 alternativamente

Lana acrílica 50 g, aguja de ganchillo/tejer tamaño 4,5 - 5 mm, gris     674041 alternativamente

Lana acrílica 50 g, aguja de ganchillo/tejer tamaño 4,5 - 5 mm, negra  674052 alternativamente

Ojos móviles, redondos, ø 10 mm, 100 ud. = 2 ud. por figura 535187 1

Ojos móviles redondos en 3 tamaños surtidos: ø 8 mm, 10 mm y 12 mm, lote de 300 ud. 535453 alternativamente

OPITEC Cola blanca 100 g = 2 g por figura 301988 1

OPITEC Cola blanca 265 g 301715 alternativamente

OPITEC Cola blanca 1060 g 301737 alternativamente

OPITEC Cola blanca 5300 g 301748 alternativamente

Rotuladores POSCA PC-3M, varios colores, punta 0,9 - 1,3 mm, lote de 16 615920 1

Herramienta recomendada:

Pompon Maker - Horquilla para hacer pompones: ø 30 mm y 50 mm 672706 según sea nece-
sario

Figura MIA de unos 30 cm
Material por figura:
en total unos 7,5 m de lana acrílica de 9 mm de grosor, en total unos 21 m de lana acrílica de 4,5 - 5 mm de grosor
(Ver los colores en la imagen del modelo) 

Figura TOM de unos 35 cm
Material por figura:
en total unos 2 m de lana acrílica de 9 mm de grosor, en total unos 16 m de lana acrílica de 4,5 - 5 mm de grosor
(Ver los colores en la imagen del modelo) 

Herramientas necesarias:
Tijeras de podar, ramitas, base protectora, tijeras, cinta métrica (o regla), Pompon Maker

Instrucciones: Figuras de lana
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medio

Duración  unas 1 - 2 horas lectivas (por 
figura)

Nivel de dificultad
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2. Anuda un trozo de lana a la 
ramita para hacer el vestido. 
Enrolla el extremo corto de la 
lanaalrededor para que quede 
más «limpio». 

1. Escoge las ramitas y córtalas 
al tamaño que prefieras. Para 
hacer los brazos, ata las rami-
tas horizontales con lana. 

Figura MIA
Instrucciones:

9. Corta el ovillo de lana para 
darle forma. 

5. Para la falda, enrolla la lana 
alrededor de las dos ramas 
que forman las piernas. 

12. Dibuja la boca y la nariz 
con rotuladores de colores. 

8. Utiliza las tijeras para cortar 
ambos lados a lo largo de la 
hendidura del tenedor. 

11. Pega los ojos móviles. 

7. Ata la lana en el centro con 
otro trozo de lana. Apriétalo 
bien.

4. Decora la rama con más 
trozos de lana. 

10. Encola el pompón en la 
punta de arriba de la rama a 
modo de pelo. 

6. Para hacer el pelo, corta 
unos 300 cm de lana. Enróllala 
alrededor del Pompon Maker.  

3. Fija las puntas de la lana con 
pegamento. 
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Figura TOM

9. Pega los ojos móviles.

5. Para hacer el pelo, corta 
unos 300 cm de lana. Enróllala 
alrededor del Pompon Maker.

8. Corta el pomoón para darle 
forma de peinado y encólalo 
en la punta de la rama. 

3. Si necesitas más lana, anúdala. A continuación, pega las pun-
tas.

7. Utiliza las tijeras para cortar 
ambos lados a lo largo de la 
hendidura del tenedor.

2. Anuda un trozo de lana a la 
ramita para hacer el vestido. 
Enrolla el extremo corto de la 
lanaalrededor para que quede 
más «limpio». 

10. Dibuja la boca y la nariz 
con rotuladores de colores.

6. Ata la lana en el centro con 
otro trozo de lana. Apriétalo 
bien.

4. Decora la rama con más 
trozos de lana.

1. Escoge las ramitas y córtalas 
al tamaño que prefieras. Para 
hacer los brazos, ata las rami-
tas horizontales con lana.

¡Que te diviertas mucho con el proyecto!
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